Chiseis 3 linhas rigidos, articulados ou rebocados Chiseis 3 linhas rigidos, articulados ou rebocados
Chisels légéres rigides, repliables ou trainés Chisels légéres non-stop rigides, repliables ou trainés

GALUCHD

3 rows rigid, hydraulic folding or traled chisels 3 rows non-stop rigid, hydraulic folding or traled chisels

CARACTERISTICAS - SPECIFICATIONS - SPECIFICATIONS

LARGURA DE TRABALHO PROFUNDIDADE DETRABALHO DISTANCIA ENTREBRACOS  PESO  POTENCIA RECOMENDADA

R s Noexr  LARGEURDETRAVAIL  PROFONDEURDETRAVAIL ~ DISTANCEBETWEENTINES ~POIDS  PUISSANCE RECOMMANDE
CODE MODELS NeTINES WORKING WIDTH WORKING DEPTH ECARTEMENT WEIGHT  RECOMMENDED POWER
{m] (m] {mj (kg V)
CHISEIS 3 LINHAS RIGIDOS! CHISELS 3 LIGNES RIGIDES / 3 LINES RIGID CHISELS
243700000 CH3L-300 ROLO TUBO + DISCOS 10 3,00 0.35 280 1620 120-240
243700001  CH3L-300 ROLO V-RING + DISCOS 0 3,00 0.35 280 1870 120-240
243700002 CH3L-300 ROLO TUBO 0 3,00 0.35 280 1370 120-240
243700003 CHIL-300 ROLO V-RING 10 3,00 0.35 280 1610 120-240
243700004 CH3L-300 ROLO ONDULADO [} 3,00 0.35 280 1740 120-240 Chi i
243710000 CH3L-350 ROLO TUBO + DISCOS 12 3,50 0.35 280 1840 140-270 seis
243710001 CH3L-350 ROLO V-RING + DISCOS 12 3,50 0.35 280 mo 140270 3 linhas de dentes
243710002 CHAL-350 ROLO TUBO 12 3,50 0.35 280 1570 140-270 Hfgidus' articulados ou rebocados.
243710003 CH3L-350 ROLO V-RING 12 3,50 0.35 280 1840 140-270
243710004 CH3L-350 ROLO ONDULADO 12 3,50 0.35 280 1970 140-270
CHISEIS 3 LINHAS ARTICULADOS / CHISEL 3 LIGNES REPLIABLES / 3 LINES FOLDING CHISELS Dé{haumg“rg Séri
243800000 CH3LA-400 ROLO TUBO + DISCOS 13 4,00 0.35 290 3150 180-350 rie
3 rangées de dents
243800001 CHILA-400 ROLO V-RING + DISCOS 13 4,00 0.35 200 3450 180-350 iaid liabl iné CH3L/LA/R
243B00002  CH3LA-400 ROLO TUBO 13 4,00 0.35 20 2850 180-350 R g es, I'Ep ables ou traines.
243600003  CH3LA-400 ROLO V-RING £ 4,00 0.35 290 3120 160-350
243800004 CH3LA-400 ROLO ONDULADO 13 4,00 0.35 290 3300 180-350
4381 - -
243810000  CH3LA-500 ROLO TUBO + DISCOS 17 5,00 0.35 50 3500 200-400 Ml.llC"I culti\mtﬂrs
43810001 CH3LA-500 ROLO V-RING + DISCOS 17 500 0.35 290 3900 200-400 3 rows ﬂf tines
243810002  CH3LA-500 ROLO TUBO 7 5,00 0.35 290 3100 200-400
243810003 CH3ILA-500 ROLO V-RING 17 5,00 0.35 90 3400 200-400 nigidr hydraulic fﬂ“'“g or tr"“Ed-
243810004  CH3LA-500 ROLO ONDULADO 7 5,00 0.35 290 3800 200-400
CHISEIS 3 LINHAS REBOCADOS / CHISELS 3 LIGNES SEMI-PORTES / 3 LINES TRAILED CHISELS
243900000 CH3LR-500 17 5,00 0.35 %0 180-350
243910000  CHAILR-600 n 6,00 0.35 290 200-400
CH3LA- 500
-
Rolos - Roleaux - Rollers
Rolos Articulados - Heavy Duty Folding Rollers - Rouleaux Compacteurs Articulés

Quadro em tubo 150010048 mm, Engate a0 3 pontos do tractor (montados), Robo: Diferentes tipos de andls (Cambridge, Crosskill, lisos, ondulados), Velo de 70 mm de didmetro. Moentes das secqbes laterals so-

bredimensionados, Chumaceiras dos rolos com rolamentos autocompensadores lubrifichveds. Transporte: Abertura e fecho dos rolos por dlindro hidriulico de duplo efelto com sistema de seguranca para trans-

porte.

Chizshs en tube de 150x100x8 mm d'épalsseur, Attelage 3 points, Roubeaw: Diffdrent types de disques, (Cambridge, Cresskill, llsses, ondulies . Arbre dlamétre 70 mm. Sections latérales sur-dimensionndes avec Gravuras e dados técnicos a titulo indicative a sujeitos a alteragdo sem aviso.

double point d'articulation, Pallers i rouleaux lubeifiés. Transport: Ouverture et fermature des rouleaux par cylindre hydraulique. Systéme de sécurité par robinet pour le transport. INustrations et donndées techniques & titre informatif et soumisses & alteration sans préavis.

Frame In tube of 150x100x8 mm. 3 point linkage (mounted). Rollers:Different ring type (Cambridge, Crasskill, plain, wavy). Axe n @ 70 mm., Raller bearings with lubricable rollers. TransportOpening and closing G A L ll c H n Frints and technical data in an indicative quality subject to change without notice. ~

rollers by double effect cylinder with safety transport system,

INDOSTRIAS METALOMECANICAS, S.A. Distribuldor Agent Deal
(Fundada por José Francisco Justino)
| . Av. Central, N.o 4
' S e - p— FPr——— 2705-737 5. Jodio das Lampas
r—-vm ¥ ; e o s e i Sintra - Portugal
GO O T A SR AE (AN AR R uEaube Ny » Tel. (351) 21 960 85 00
. . . ‘ 3 ’ Fax (351) 21 960 85 99 §
www.galucho.pt - comercial@galucho.pt -




Chiseles 3 linhas rigidos

Chisels 3 lignes rigides
3 lines chisels

Chiseles 3 linhas rebocados
Chisels 3 lignes Semi-portés
Trailed 3 lines chisels

Chiseles 3 linhas articulados
Chisels 3 lignes repliables

3 lines hydraulic folding chisels

CARACTERISTICAS - SPECIFICATIONS - SPECIFICATIONS

+ Modelos rigidos de 3,00 m e 3,50 m de largura
de trabalho.

+ Quadro en tubo quadrado de alta resisténcia de
100 100% 710 mim.

«Langa com reforgo ao quadro.

« Bragos em ago de alto limite elastico Hardox
450 espessura de 30 mm.

+ Sistemna Mon-Stop garantido por molas de com-
pressao duplas com afinadores de tensao.

« Equipado com bicos, deflectores e relhas,

+ Discos lisos de 450 mm.

« Rolos traseiros simples ou duplos com varias
combinagbes possiveis.

« Profundidade de trabalho até 0,30 m.

+ Desafogo ao solo: 0,85 m.

Sistema Mon-5Stop garantido por molas
de compressio duplas

Systéme de sécurité non-stop par ressorts
doubles.

Man-stop safety system by graft double
springs

» Modéles rigides de 3,00 m et 3,50 m de largeur
de travail.

- Biti en tube dacier cammé d'haute résistence
100 100%710 mim.

« Téte d'attelage renforcé.

« Dents en acier spécial hardox 450 de 30 mm
d'épaisseur.

« Systéme non-stop garantie par ressort doubles
de compression avec affineur de tension,

« Socs reversibles et deflecteurs.

« Disques lisses de 450 mm.

« Rouleau arriére simples ou doubles.

« Profondeur de travail: 0,35 m.

+ Dégagement sour bati: 0,85 m

Bicos reversiveis, grande resisténcia ao

choque e ao desgaste.

Socs réversibles, grande résistance aux
chocs et a l'usure,

Reversible tines, very robust at shock and
wearing-proof,

+ Rigid models of 3,00 m and 3,50 m working
width.

«Fframe in high resistance square tube
100x100x10 mm .

+ Reinforced headstock.

« Special treated steel Hardox 450 tines, with 30
mm thickness.

+ Non-stop system by double compression sprin-
gs with tension adjuster.

+ Reversible points.

+ 450 mm discs.

« Rear rollers, simple or double.

« Working depth: 0,35 m.

« Underbeam clearance: 0,85 m.

Linha de discos de nivelamento, lisos de

460 mmm

Rangée de disques de ninivellement de 460
mim.

Leveling disc row with 460 mm discs.

CARACTERISTICAS - SPECIFICATIONS - SPECIFICATIONS

« Modelos rebocados de 5,00 m e 6,00 m de lar-
gura de trabalho.

+ Todos los modelos sdo compostos por uma
seccdo central en tubo 300x300x10 mm, que
suporta 2 secobes laterals em tubo de
10010010 mm onde estio montados os
dentes.

« Langa hidraulica Cat IV ou V, com sistema de re-
gulagdo hidrdulica, permite regular a profundi-
dade de trabalho.

« Sistema de levantamiento hidraulico garantido
por 4 cilindros hidraulicos.

+ Bragos em ago de alto limite eldstico Hardox
450 espessura de 30 mm.

« Sisterna Mon-5top garantido por molas de com-
pressio duplas com afinadores de tensio.

« Equipado con bicos, deflectores e relhas.

+ Discos lisos de 450 mm.

« Rolo Press Pack com abertura e fecho hidrauli-

€o.
« Profundidade de trabalho até 0,30 m.
+ Desafogo ao solo: 0,85 m.

= Modéles semi-portés de 5,00 m et 6,00 m de lar-
geur de travail.

+ Le chassis repliable est congu avec une poutre
centrale de 300x300x10 mm, 2 cadres compo-
sés de poutres 100x100x10 mm supportent les
3 rangées de dents.

« Barre d'attelage Cat IV ou V, avec systéme de ré-
glage hydraulique, permet de régler la profon-
deur de travail et la transmission de chargement
idéale au tracteur .

« Systéme de repliage entrainés par 4 vérins
hydrauliques.

« Dents en acier spécial hardox 450 de 30 mm
d'épaisseur.

« Systéme non-stop garantie par ressort doubles
de compression avec affineur de tension.

- Socs reversibles et deflecteurs.

« Disques lisses de 450 mm,

* Rouleau Press Pack hydraulique,

« Profondeur de travail jusqu'a 0,35 m.

« Dégagement sour bati: 0,85 m

« Trailed models, 500 m and 600 m working
width,

« All models are composed of a central main
frame in tube of 300x300x10 mm, which sup-
ports two side frames in tube100x100x10 mm
in which the tines are assembled.

+ Reinforced headstock Cat IV and V, with hydrau-
lic adjustement system wich allows a perfect
working depht control and ideal loading trans-
mission to the tractor .

« Hydraulic lift extensions driven by 4 hydraulic
cylinders.

« 5pecial treated steel Hardox 450 tines, with 30
mm thickness.,

+ Non-stop system by double compression sprin-
gs with tension adjuster.

+ Reversible points.

« 450 mm plain discs.

« Hydraulic Press Pack Rear roller.

+ Working depth until 0,35 m.

+ Underbeam clearance: 0,85 m.

CARACTERISTICAS - SPECIFICATIONS - SPECIFICATIONS

« Modelos articulados de 4,00 m e 5,00 m de lar-
gura de trabalho.

» Quadro central en tubo quadrado de alta resis-
téncia de 300x250:x10 mm, que suporta 2 sec-
¢oes laterais em tubo de 100x100x10 mm onde
estido montados os dentes.

«Langa com reforgo ao quadre,

« Sistemna de levantamento hidraulico garantido
por 4 cilindros hidraulicos.

+ Bragos em ago de alto limite elastico Hardox
450 espessura de 30 mm.

« Sisterna Mon-Stop garantido por molas de com-
pressao duplas com afinadores de tenséo,

» Equipado com bicos, deflectores e relhas.

« Discos lisos de 450 mm.

« Rolos traseiros simples ou duplos com varias
combinagdes possivels.

« Profundidade de trabalho até 0,30 m.

« Desafogo ao solo: 0,85 m.

Cubos dos discos com sistema de protec-
¢ao e afinagao da profundidade.

Supports avec systéme de protection et ré-
glage individuell,

Flange hub with protection system and in-
dividual regulation.

= Modéles repliables de 4,00 m et 5,00 m de lar-
geur de travail.

« Le chissis repliable est congu avec une poutre
centrale de 300x250:10 mm, 2 cadres compo-
sés de poutres 100x100x10 mm supportent les
3 rangées de dents.

« Téte d'attelage renforcé.

« Systéme de relevage entrainés par 4 vérins
hydrauliques,

« Dents en acier spécial hardox 450 de 30 mm
d'épaisseur.

= Systéme non-stop garantie par ressort doubles
de compression avec affineur de tension.

« Socs reversibles et deflecteurs.

« Disques lisses de 450 mm.

« Rouleau arrigre simples ou doubles.

+ Profondeur de travail jusqu'a 0,35 m.

+ Dégagement sour bati: 0,85 m

Sistema de controlo de profundidade dos
discos e do rolo.

Systéme de contrdle de profondeur des dis-
ques et de le rolleau.
Easy discs and roller's depth control system.

» Folding models, 4,00 m and 5,00 m working
width.

« The articulated models are composed of a
central main frame in tube of 300x250x10
mm, which supports two side frames in
tube100x100x10 mm In which the tines are as-
sembled.

« Reinforced headstock.

« Hydraulic lift extensions driven by 4 hydraulic
cylinders.

« Special treated steel Hardox 450 tines, with 30
mm thickness.

« Norn-stop system by double compression sprin-
gs with tension adjuster,

« Reversible points.

= 450 mim discs.

« Rear rollers, simple or double.

« Working depth until 0,35 m.

« Underbeam clearance: 0,85 m.

Rolo traseiro simples

Rouleau arriére simples

Simple rear roller.




